

# 这8天购买新能源车最高享6000元补贴

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 4月27日,记者从呼和浩特市商务局获悉,为进一步鼓励和推动汽车以旧换新,培育绿色智能新型消费,促进新能源汽车推广使用,4月28日,呼和浩特市启动新能源汽车购置补贴活动。

补贴申领条件为:1.对个人消费者在呼和浩特市注册登记的汽

车销售企业购买新能源乘用车新车给予补贴。非个人购买、营运车、二手车不在本次补贴范围内;2.购车时间为4月28日~5月5日(以机动车销售统一发票为准);3.补贴申领时间为4月28日~5月10日,先到先得,补贴额度用完为止;4.本次新能源汽车购置补贴不能与旗县区(开发区)汽车购置补贴叠

加享受。

补贴标准按购买新能源乘用车发票金额(含税价)分4个档次:1.购车发票金额为10万元(含)以下的,每辆补贴3000元;2.购车发票金额为10万元(不含)至20万元(含)的,每辆补贴4000元;3.购车发票金额为20万元(不含)至30万元(含)的,每辆补贴5000元;4.购车发票金额为30万元(不含)以上的,每辆补贴6000元。

申领人通过登录银联云闪付APP“呼和浩特市汽车补贴”小程序“呼和浩特市2025年新能源车购置补贴”活动专区,按系统提示填报或上传相关材料。审核通过后,补贴资金将拨付至购车人本人银行卡中。

## 勇救落水者的消防员冯燕伟和陈世威获评“青城好人”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 实习生 吴雨涵 唐春芳) 4月28日,呼和浩特市文明办相关负责人一行来到呼和浩特市新城区新华东街消防救援站,看望慰问勇救落水者的消防员冯燕伟和陈世威,授予他们“青城好人”荣誉称号,为他们送上鲜花、颁发荣誉证书、佩戴“青城好人”绶带和“青城好人”奖章,并给予5000元慰问金,对他们在危急时刻挺身而出的行为高度肯定和赞誉。

“当时情况非常紧急,但是我心中只有一个念头,先救人。”消防员陈世威介绍,4月24日晚,他们进行夜训时,在新城区如意河中段发现一名男子跳入河水中,危急时刻他们迅速反应,第一时间冲上去,在做好保护措施后,下入水中拽住落水者最终将其救上岸。

“我们消防员的职责就是人民至上,生命至上,这是我们应该做的。青城好人这份荣誉,将激励着我们继续不忘初心去工作。”消防员冯燕伟欣慰地表示,他们救上来的落水者小徐,目前已经走出阴霾,还找到了新的工作并已正式上岗。



## 碧空如洗

4月28日,呼和浩特碧空如洗,映入眼帘的是一片春和景明。湛蓝的天空下,环城水系如玉带缠绕,河水碧波荡漾,草色青绿,花香袭人,这是呼和浩特独有的春日浪漫。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 呼和浩特体育惠民消费券领取时间和满减细则来了

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者从呼和浩特市体育局了解到,由呼和浩特市体育局筹资50万元联合邮储银行30万元专项补贴共80万元的消费券,将于2025年五一期间每天10:00在云闪付APP发放,5月6日~6月30日期间每周一、五10:00发放,已领取的消费券4个自然日内有效(含获券当日),逾期未核销的消费券继续参与滚动发放。

本次惠民活动,呼和浩特市体育局出资50万元,邮储银行出资30万元,双方项目运营各自独立运营,消费券可以叠加核销。中国银联内蒙古分公司承担电子消费券发放工作及银联侧宣传、黄牛防控等相关工作。

体育局消费券设置4种面值,面值10元消费券(消费满30元使用);面值15元消费券(消费满50元使用);面值25元消费券(消费满100元可用);面值80元消费券(消费满500元可用)。

邮储消费券设置4种面值,面值5元消费券(消费满30元使用);面值10元消费券(消费满50元使用);面值15元消费券(消费满100元使用);面值70元消费券(消费满500元使用)。

值得一提的是,体育局邮储消费券可以叠加使用,合计满减设置4种优惠力度,消费满30元合计减15元(其中体育局10元、邮储5元);消费券满50元合计减25元(其中体育局15元、邮储10元);消费券满100元合计减40元(其中体育局25元、邮储15元);消费券满500元合计减150元(其中体育局80元、邮储70元)。

需要注意的是,体育局消费券与邮储消费券可分别进行领取,且二者能够叠加使用。其中,邮储消费券仅针对持有邮储信用卡的群体开放领取权限,体育局消费券面向市民无差别发放。

## 女子坠入深井危在旦夕 警民同心上演暖心救援

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 马雪辰) 4月27日10时10分,呼和浩特市清水河县公安局城关派出所接辖区群众紧急报警称,神池窑村有人意外坠入深水井,情况危急。

警情如令,刻不容缓。城关派出所立即启动应急救援机制,民警携带救援装备火速赶赴现场。抵达后,救援人员发现井口开阔但深度达10米,井底昏暗潮湿,被困者已被水淹至下颌,体力消耗殆尽,精神濒临崩溃。民警迅速拉设警戒带隔离现场,同时向熟悉地形的村民了解井下结构,结合现场条件用长绳、安全钩等器材搭建临时救援通道。

据了解,坠井的是一名20岁左右的女子,从鄂尔多斯赶来参加本村同学的生日宴,在附近游玩时,不慎坠入这口深水井。

关键时刻,坠井者同学的父亲李某主动提出下井施救。民警为其系紧安全绳,在3名群众协助下,李某下探至井底。此时被困者意识虽清醒,但全身颤抖无法配合,救援人员一边轻声安抚,一边用绳索固定其腋下。地面救援组在民警指挥下同步发力,经过3分钟紧张救援,终于将被困者从井口抬出。

经初步检查,被困者除肢体擦伤外生命体征平稳。民警立即驾驶警车开辟绿色通道,火速将其送至清水河县医院。

目前,坠井者已脱离生命危险,正在医院接受后续治疗。